
    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Drazí přátelé. 
 
Kytici díků od ASHA Vám i Vaší rodině. 
Je to již rok, končící radostí a zadostiučiněním, co jste pomohli dítěti, které jste adoptovali, ve 
vzdělání. Je čas ukázat Vám, čeho vaše dítě dosáhlo jen díky vaší pomoci, obětavosti a lásce. 
Je to pro nás ohromný zážitek, když můžeme vidět dítě zlepšující se ne pouze ve škole, ale 
také v ostatních oblastech. Můžete si to přečíst ve zprávě o činnosti. 
 
Tento rok přinesl výjimečné výsledky našemu sponzorskému programu, jak děti ukázaly 
báječnou účast (100%) v různých programech vedenými ASHA. 
Pro děti jsme uspořádali v říjnu a v létě (v dubnu) tábory, kde jim bylo po dobu pěti dní 
ukázáno, jak si uvědomit jejich práva. Použili jsme grafy, písničky a filmy na dětská práva. 
Mimo tyto materiály mluvili vyškolení pracovníci s dětmi jejich vlastním jazykem a způsoby. 
Během říjnového tábora měli děti mnoho příležitostí rozvíjet jejich dovednosti a talent.Viděli 
jsme děti, jak rostly k dokonalosti ve vědomostech, talentech a schopnostech. Návštěvníci, 
kteří se přijeli do tábora podívat, říkali, že děti dostávají to nejlepší. Dostaly mnohem víc, než 
co si mohou dovolit bohaté děti. Proto klobouk dolů Vám, naši drazí sponzoři. Toto dítě 
získalo tyto možnosti díky Vám. 
V minulých letech děti přinášely své věci v plastových taškách do obytných táborů. Z tohoto 
důvodu se ASHA rozhodla poskytnout jim táborové kufry, které mohou být použity k nošení 
oblečení s toaletními potřebami a nádobami na vodu. Cítili jsme se všichni šťastní, když jsme 
viděli děti přicházet do tábora se slušnými batohy na jejich ramenou. 
 
Nemluvě o školních taškách, knihách a uniformách, které byly dětem dány. Vánoční dárek 
byl dán každému dítěti, které znalo jeho účelnost celé rodině. Jako vánoční dárek byly dány 3 
kovové hrnce, 1 rýžový hrnec s poklicí spolu s naběračkou. Rodiny říkaly, že je to velmi 
dobré a měly z toho radost. 
 
Děkujeme za Vaši podporu, kterou dětem dáváte, kvůli tomu tak mohou děti dělat velikánské 
pokroky v akademii a dáváte jim tak naději mít v budoucnu lepší profesi. 
Rodiče těchto dětí jsou zasvěceni k tomu, jak šetřit a zachovávat návyky a jsou si vědomi 
jejich rozvíjení. Všem rodičům těchto dětí je umožněno vstoupit do pomáhajích skupin, jsou 
soustavně vzděláváni při jejich měsíčních schůzkách a je jim pomáháno chránit a navyšovat 
jejich příjem. 
Po absolvování lékařského testu jsou dětem podávány léky k posílení imunity a jsou léčeni 
pro infekce cizopasníky. Rodiny těchto dětí byly vděčné za péči o jejich zdraví. 
 
Celkově se tento program pomáhající dětem dobře vyvinul. ASHA (Akce usilující o celkový 
pokrok) splnila většinu svých cílů. ASHA Vám děkuje za podporování Vašeho dítěte mnoha 
způsoby. Zaručujeme, že vývoj dítěte Vám bude v nadcházejících letech vyhovovat. 
 
V Bangalore máme právě probíhající volby. Doufáme, že získáme dobrou vládu. Počasí je 
velmi teplé a slunečné. Lidem ve venkovském Bangalore již dochází voda. Tento rok zde také 
nebyl dostatečný déšť . V Bangalore si lidé užívají T-20 kriketové závody. 
 
Děkujeme Vám. 
 
S laskavými pozdravy 
Sr. Theresa Mascarenhas 
koordinátor 



 

 


